
15.11.                   Диктант 



Какое число надо прибавить
к 345, чтобы получить 610?



Какое число надо уменьшить 
в 14 раз, чтобы получилось8?



В каком числе 34 содержится 
4 раза?



Какое число надо вычесть из   
числа 193, 
чтобы получить 57?



Чему равно делимое, если 
делитель 9,  частное 13, 
остаток 7?



Книга стоит 280 рублей, а 
открытка 14 рублей. На 
сколько рублей открытка 
дешевле?



Книга стоит 280 рублей, а 
открытка 14 рублей. Во 
сколько раз книга дороже?



Реши в «столбик»
47х38               744:3


